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Aos vinte e oito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, precisamente às 

dez horas e dez minutos, reuniram-se os Senhores Vereadores no Auditório Miguel Reale 

Júnior do Centro Universitário de Adamantina - UNIFAI, sito na Av. Francisco Bellusci nº 

1000, em razão de reparos no Plenário da Câmara Municipal, para a realização da 11ª Sessão 

Extraordinária da 18ª Legislatura. A Mesa constituiu-se dos titulares: Paulo César Cervelheira 

de Oliveira – Presidente, Alcio Roberto Ikeda Júnior – 1º Secretário e Hélio José dos Santos – 

2º Secretário. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a 

chamada nominal dos Senhores Vereadores, constatando-se as seguintes presenças: 

Aguinaldo Pires Galvão, Alcio Roberto Ikeda Júnior, Antônio Leôncio da Silva, Cid José 

Aparecido dos Santos, Hélio José dos Santos, Noriko Onishi Saito, Paulo César Cervelheira 

de Oliveira, Rafael Rodrigues Pacheco e Ricardo Soares Cangirão. Havendo “quorum” 

regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão extraordinária. Havendo 

“quorum” regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Conforme 

deliberação do Plenário foram apreciados os seguintes projetos. Projeto de Lei nº 091/2021 – 

PM – que “Cria o Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda e o Fundo Municipal 

do Trabalho, Emprego e Renda do Município de Adamantina e dá outras providências”. 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade em Discussão Única. Projeto de Lei nº 092/2021 – PM – que “Declara de 

utilidade pública a Santa Casa de Misericórdia de Adamantina na Providência de Deus – 

gerida pela da Associação Lar São Francisco de Assis na Providência de Deus”. Deixado livre 

o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade em Discussão Única. Projeto de Lei nº 088/2021 – Vereador Paulo César 

Cervelheira de Oliveira e Hélio José dos Santos – que “Institui a Semana Municipal da 

Consciência Negra e de Ação Antirracista no Município de Adamantina e dá outras 

providências”. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade em Segunda Discussão e Redação Final. Projeto de Lei 

Complementar nº 022/2021 – PM – que “Dispõe sobre alteração II do § 2o do artigo 93 e do 

Anexo I, da Lei 2.328 de 28 de dezembro de 1990”. Deixado livre o uso da palavra, não 

houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em Segunda 

Discussão e Redação Final. Projeto de Lei Complementar nº 013/21 – PM – que 

“Reorganiza o Plano de Carreira e Remuneração do Magistério Público Municipal de 

Adamantina e dá providências correlatas”. Deixado livre o uso da palavra, o Vereador Hélio 

José dos Santos, usando do artigo 218 do RICMA solicitou a retirada do projeto para 

melhores estudos. Colocado em votação o requerimento verbal, foi aprovado, sendo o projeto 

retirado. Projeto de Lei Complementar nº 023/2021 – PM – que “Dispõe sobre criação da 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e dá outras providências”. Deixado 

livre o uso da palavra, foi aprovado em Primeira Discussão, com voto contrário dos 



Vereadores Alcio Roberto Ikeda Júnior, Antônio Leôncio da Silva e Rafael Rodrigues 

Pacheco. Nada mais havendo para ser tratado na presente sessão, o Senhor Presidente, 

invocando a graça e a proteção de Deus e em nome do povo adamantinense, declarou 

encerrada a presente sessão. Eu, Antônio Spanholo, Assessor Legislativo a redigi. Elina 

Takahashi de Andrade digitou e procedeu a seu registro e arquivamento.***************** 

 

 

PAULO CÉSAR CERVELHEIRA DE OLIVEIRA 

Presidente 

 

 

ALCIO ROBERTO IKEDA JÚNIOR                                    HÉLIO JOSÉ DOS SANTOS 

                      1º Secretário                                                                           2º Secretário 


